



Буквально по соседству, в России, уже зарегистрированы 77 случаев заболевания поголовья новым вирусом, самый близкий пункт заболевания животных - всего в 5 километрах от границы с Украиной. Источником инфекции являются кабаны и кровососущие насекомые.

"Их никак не удержишь на границах, а потому вполне вероятно попадание вируса в нашу страну", - отмечает главный инспектор ветеринарной медицины г. Горловка Николай Гаврилов.

Максимально внимание к качеству реализуемого товара обезопасит горловчан от заболеваний, отмечает Николай Иванович. И это замечание не только в адрес реализаторов. Покупая мясо, обратите внимание - на весах каждого реализатора должно висеть качественное удостоверение, свидетельствующее о пригодности продаваемого продукта.

С начала года на рынки Горловки были завезены 1217 свиных туш, 570 говяжьих. Из них забракованы около 2 тонн мяса свинины, 400 кг говядины. Наиболее доброкачественными признаны мясо птицы и крольчатина.

Что касается выявленных санитарно-ветеринарной экспертизой нарушений, то их количество в этом году уменьшилось по сравнению с прошлым годом с 500 до 457. Оштрафовано 456 человек, в том числе 7 директоров рынков.

Несмотря на это, главный инспектор ветеринарной медицины города считает что рыночники в этом году более ответственно отнеслись к контролю за качеством своей продукции и оценивает степень их ответственности на твердую четверку.

"Горловский Медиа Портал"